



WR.ROZ.2810.60.2022

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawy narzędzi, elektronarzędzi i narzędzi spalinowych wraz z akcesoriami na potrzeby RZGW we Wrocławiu”

Wyjaśnienie i zmiana treści SWZ

I. Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie - Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej we Wrocławiu, działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), przekazuje treść zapytań dotyczących treści specyfikacji warunków zamówienia, wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:

Część 1, Poz. 1 - Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie kosi o masie 8,7 kg i szerokości koszenia 520 mm? Pozostałe parametry zgodne ze specyfikacją. Wzorcowy model – kosa STIHL FS 461C-EM.

Odpowiedź:

W modyfikacji treści SWZ z dnia 13.07.2022 r. Zamawiający określił masę na max 10 kg. Zamawiający akceptuje szerokość koszenia 520 mm.

Pytanie 2:

Część 1, Poz. 2, 3 i 5 - Prosimy o wyjaśnienie czy przystawki o które pyta Zamawiający są przeznaczone do współpracy z kosą plecakową FR 410 C-E czy z jednostkami z serii KM (KM 56, KM 94, KM 131).

Odpowiedź:

W modyfikacji treści SWZ z dnia 13.07.2022 r. Zamawiający zaakceptował jednostki z serii KM, czyli KombiSystem.

Pytanie 3:

Część 1, Poz. 7 - Czy zamawiający dopuszcza aby pilarka o mocy 1,5 kW, dł. prowadnicy 40 cm podziałka łańcucha 3/8" P miała pojemność minimalnie mniejszą tj. 31,8 cm³ - parametry te spełnia pilarka STIHL MS 181.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia parametr dolnej granicy pojemności skokowej silnika pilarki na 31,8 cm³.

Pytanie 4:

Część 1, Poz. 11 - Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie podkrzesywarki o masie 7,9 kg? Pozostałe parametry zgodne ze specyfikacją. Wzorcowy model – podkrzesywarka STIHL HT 105.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia parametr masy urządzenia na max 7,5÷8,0 kg. Ponadto z opisu usuwa się zapis dotyczący gwarancji.

Pytanie 5:

Część 1, Poz. 17 - Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie kosiarki spalinowej o wysokości koszenia od 25 mm? Pozostałe parametry zgodne ze specyfikacją. Wzorcowy model – STIGA Combi 955 VH.

Odpowiedź:

W modyfikacji treści SWZ z dnia 13.07.2022 r. Zamawiający zaakceptował wysokość koszenia od 25 mm.

Pytanie 6:

Część 1, Poz. 18 - Czy Zamawiający dopuszcza by w kosiarce typu Traktorek zamiast manualnej skrzyni była zastosowana skrzynia hydrostatyczna umożliwiając jazdę do tyłu i do przodu z płynną zmianą prędkości oraz o większej masie całkowitej tj. 237 kg i maksymalną nieco większą wysokością koszenia do 100mm. Proponowany model traktorka – STIHL RT 5097z.

Odpowiedź:

Opis pozycji dokonany w modyfikacji treści SWZ z dnia 13.07.2022 r. pozostaje bez zmian.

Pytanie 7:

Część 1, Poz. 20 - W opisie przedmiotu zamówienia znajdują się parametry nawzajem się wykluczające. Przy oczekiwanej przez Zamawiającego mocy myjki 3 kW wydatek pompy na poziomie 500l/h max jest bardzo niski. Takie urządzenia nie występują na rynku. Czy zamawiający dopuszcza urządzenie o zbliżonej mocy tj. 2,9 kw. Ciśnieniu roboczym 130 bar max 190 bar i wydatek pompy 590 l/h – proponowana Karcher 6/13 C Plus.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia opis pozycji na następujący:

Zasilanie: 230V,
moc: od 2700 do 3200 W,
ciśnienie robocze: 130-165 bar
posiadająca zabezpieczenie przed przegrzaniem,
boczny uchwyt,
haczyk do zwijania przewodu,
wąż odporny na skręcanie,
w zestawie: pistolet z przedłużką, końcówka turbo, pianownica, mosiężna pompa,
maksymalna temp wody: minimum 50st.C,
wydatek wody: maksimum 650 l/h

Pytanie 8:

Część 1, Poz. 21 - Specyfikacja urządzenia zawiera 2 sprzeczne punkty mówiące o tym samym parametrze tj. wydajność tłoczenia. Przy zachowaniu max ciśnienia 200 bar (robocze 120 bar) i wydatku 500 l/h możemy zaproponować myjkę Karcher HD 5/15 CX Plus? Czy zamawiający dopuszcza takie urządzenie.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia opis pozycji na następujący:

Zasilanie: 230V,
moc: od 2900 do 3100 W,
ciśnienie robocze bar/MPa: 170/17
ciśnienie maksymalne bar/MPa: 200/20
posiadająca zabezpieczenie przed przegrzaniem,
boczny uchwyt,
haczyk do zwijania przewodu,
wąż odporny na skręcanie,
w zestawie: pistolet z przedłużką, końcówka turbo, pianownica, mosiężna pompa,
maksymalna temp wody: minimum 50st.C,
wydatek wody: maksimum 500 l/h

Pytanie 9:

Część 1, Poz. 42 - Czy zamawiający dopuszcza zaoferowanie rozdrabniacza o innej masie tj. 185 kg i max. momencie obrotowym do 28 Nm. Pozostałe parametry zgodne ze specyfikacją z formularza.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia opis pozycji na następujący:

Silnik OHV 4-suwowy o pojemności 420 cm³, mocy 15 KM.

Starter elektryczny

Max. moment obrotowy do 30 Nm

Max. średnica gałęzi 120 mm

Waga do 190 kg

Pytanie 10:

Część 1, Poz. 1 - Czy zamawiający miał na myśli na pewno piłę spalinową lisi ogon, gdyż na rynku dostępne są tylko modele elektryczne i akumulatorowe. Parametry podane w formularzu wskazują na piłę elektryczną lisi ogon marki Bosch model GSA 1300 PCE Profesjonal. Proszę o doprecyzowanie modelu urządzenia.

Odpowiedź:

Zamawiający koryguje omyłkę pisarską w nazwie pozycji na: „Piła elektryczna typu lisi ogon 1300 W”

II. Na podstawie art. 137 ust. 1 i 2 ustawy Pzp Zamawiający informuje o zmianie treści **Załącznika Nr 8.1 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy - Cz. 1**, zgodnie z odpowiedziami na powyższe pytania. Zmodyfikowany załącznik Zamawiający zamieszcza wraz z niniejszym pismem na stronie internetowej prowadzonego postępowania. Pozostałe postanowienia treści SWZ pozostają bez zmian.

Powyższe wyjaśnienia i zmiana treści SWZ stanowią jej integralną część, w związku z tym Wykonawcy są zobowiązani do ich uwzględnienia przy sporządzaniu oferty.

Z up.

Z-CADYREKTORA

Leszek Budrewicz

Sporządził:

Jarosław Tyrlik

tel. (68) 45 27 601

e-mail: jaroslaw.tyrlik@wody.gov.pl

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie

Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej we Wrocławiu

ul. Norwida 34, 50-950 Wrocław

tel.: +48 (71) 337 88 00 | faks: +48 (71) 328 50 48 | e-mail: wroclaw@wody.gov.pl

www.wody.gov.pl

M. Rukha

